

В клубе «Атом» Хорошево-Мневников прошел вечер классической музыки

10.04.2018



В клубе «Атом» состоялся инструментальный концерт «Фортепианная классика: от Гайдна до Гершвина».

— В программе музыкального вечера прозвучали произведения, входящие в золотой репертуар фортепианного искусства, а также редко исполняемые сочинения великих композиторов и музыка авторов, в России практически неизвестных, — рассказали в пресс-службе клуба «Атом».

Музыканты Алексей Кудряшов (фортепиано), Роман Чистяков (фортепиано) и Софья Семенина (скрипка) исполнили произведения классиков С. Рахманинова, Й. Гайдна, Ф. Шуберта, А. Лядова, К. Дебюсси, А. Скрябина, И. Фролова, а также современных мальтийских композиторов А. Шора, Й. Велла и других авторов. Традиционно ведущей концерта выступила Екатерина Прокофьева — талантливый музыкант, руководитель детских музыкальных кружков клуба «Атом». (eo)

Адрес страницы: <http://horoshevo-mnevniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7252928.html>

[Управа района Хорошево-Мневники](#)